Ejercicios complementarios de Bitterlich

1. Se llevó a cabo una estimación del área basal mediante el método de Bitterlich en un área de bosque que presentaba un sector con suelos profundos (530 ha) y otro con suelos pedrgosos (360 ha). En cada una se establecieron 10 puntos para el recuento con un factor =4. Calcular el área basal media y el error para toda el área.
Se indica el número de árboles contados en cada punto

Suelos profundos: 7, 12, 6, 9, 8, 5, 12, 7, 9, 11
Suelos pedregosos: 6, 4, 8, 3, 2, 4, 6, 2, 5, 4

2. Se midieron los DAP de los árboles contados en el punto 3 del sector de suelos profundos y en el punto 1 del sector con suelos pedregosos. Calcular la densidad en árboles por hectárea.
DAP en cm Suelos profundos: 48, 36, 41, 39, 34, 42
DAP en cm  Suelos pedregosos: 22, 27, 18, 26, 31, 19
Qué diferencias en densidad y área basal existen entre los sectores con suelos distintos?
Por qué en el segundo se contaron menos árboles por punto? 

Es adecuado el factor utilizado? 
